

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Декан факультету менеджменту  
\_\_\_\_\_ Наталія ВЕРНЮК  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

**ПЛАН**  
**виховної роботи зі студентами на факультеті менеджменту**  
**на 2023-2024 н. р.**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавець
<b>1. Організаційна робота</b>			
1	Проведення організаційних зборів студентів 1-го курсу з кураторами академічних груп і адміністрацією факультету	вересень	декан факультету менеджменту, куратори академічних груп нового набору,
2	Організація і контроль підготовки документації кураторами академічних груп	вересень - жовтень	куратори академічних груп
3	Ознайомлення студентів-першокурсників із інформаційними ресурсами університету, а саме, із сайтом закладу, розміщенням на ньому корисних посилань на освітні ресурси, пояснення правил використання електронного розкладу, репозитарію, moodle	вересень	куратори академічних груп
4	Організація бесід-інструктажів з питань техніки безпеки	вересень, грудень, червень	інженер з техніки безпеки, куратори академічних груп
5	Ознайомлення студентів із Положенням про студентський гуртожиток, Положенням про студентське самоврядування, Концепцією національно-патріотичного виховання	жовтень	заст. декана з виховної роботи, комендант гуртожитку, куратори академічних груп, студрада
6	Організація зустрічей студентів з юристом УНУС, з метою ознайомлення їх з правами і обов'язками студентів	жовтень	юрист УНУС, куратори академічних груп, студрада
7	Ознайомлення студентів з Кодексом академічної доброчесності	жовтень	куратори академічних груп
8	Проведення презентації першокурсникам творчих колективів Уманського НУС,	жовтень	заст. декана з виховної роботи, куратори академічних груп

	гуртків. Залучення студентів до участі в них		
9	Організація онлайн зустрічей з першокурсниками з метою діагностики оцінки рівня їх психологічного стану, тривожності і рівня стресу.	жовтень	психолог УНУС, куратори академічних груп
10	Організація дистанційного консультування індивідуального або цільових груп, де учасники можуть висловити свої думки, запити, дати зворотній зв'язок, отримати рекомендації тощо.	жовтень-листопад	психолог УНУС, куратори академічних груп
11	Проведення зборів з питань оновлення складу Ради студентського самоврядування факультету менеджменту	жовтень	заст. декана з виховної роботи, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
12	Проведення анкетування студентів з питань організації виховної роботи, забезпечення якості освіти тощо	періодично протягом навчального року	куратори академічних груп
13	Проведення за розкладом, відповідно до затверджених планів організаційно-виховних годин в академічних групах	періодично протягом навчального року	куратори академічних груп
14	Висвітлення інформації про проведення запланованих заходів на сайтах університету, факультету, кафедр.	Періодично протягом навчального року	відповідальні за ведення сайту факультету, кафедр, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
<b>2. Позааудиторна виховна робота</b>			
15	Залучення студентів до участі до підготовки і проведення культурно-виховних заходів на рівні університету та факультету	протягом навчального року	завідувач центру культури та виховання, заст. декана з виховної роботи, куратори академічних груп, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
16	Залучення студентів до участі у підготовці і проведенні тренінгів, зустрічей, майстер-класів, організованих на рівні країни, міста, університету	протягом навчального року	заст. декана з виховної роботи, куратори академічних груп, викладачі університету, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
17	Організація культурно-	протягом	заст. декана з виховної

	просвітницьких зустрічей студентів з представниками творчої інтелігенції, цікавими особистостями, представниками бізнес-структур	навчального року	роботи, куратори академічних груп, викладачі університету, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
18	Забезпечення участі студентів у спортивних змаганнях	протягом навчального року	заст. декана з виховної роботи, куратори академічних груп, викладачі університету
19	Організація заходів спрямованих на національно-патріотичне виховання, зокрема зустрічі із учасниками антитерористичної операції на сході України (АТО), операції об'єднаних сил (ООС) та повномасштабної війни з росією.	протягом навчального року	заст. декана з виховної роботи, куратори академічних груп, викладачі університету, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
20	Залучення студентів до волонтерського руху, встановлення контактів з громадськими організаціями міста	протягом навчального року	заст. декана з виховної роботи, куратори академічних груп, викладачі університету, рада студентського самоврядування факультету менеджменту
<b>3. Індивідуальна виховна робота</b>			
21	Налагодження контактів з батьками студентів, за потреби, провести індивідуальні і групові зустрічі	протягом навчального року	куратори академічних груп
22	Ознайомлення із загальними біографічними відомостями студентів їх соціальним і родинним станом	вересень-жовтень	куратори академічних груп
23	За потреби проведення бесід на морально-етичні теми з окремими студентами	протягом навчального року	куратори академічних груп
24	Проведення індивідуальної роботи з особливо талановитими студентами і студентами з особливими потребами	протягом навчального року	куратори академічних груп
25	Здійснення підготовки студентів до ефективного виконання посадових обов'язків, зумовлених майбутньою професійною діяльністю, до навчання у вищому навчальному	протягом навчального року	куратори академічних груп

	закладі, стосунків у студентському колективі		
--	--	--	--

Заступник декана  
з організаційно-виховної роботи  
факультету менеджменту

Оксана ЗАГОРОДНЮК